
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον αρμόδιο κ. Υπουργό Οικονομικών  

Θέμα: «Μεθοδεύσεις των funds για αρπαγή της περιουσίας των 

πολιτών». 

Ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία Αμανατίδης 

Ιωάννης καταθέτει το δελτίο τύπου του Συλλόγου Δανειοληπτών και 

Προστασίας Καταναλωτών Βορείου Ελλάδας της 8/7/2022 με θέμα: 

«Γεγονότα αποδεικνύουν τον πραγματικό στόχο των Funds: Την 

αρπαγή με μεθοδεύσεις της ακίνητης περιουσίας των Ελλήνων 

πολιτών» στο οποίο αναφέρονται στους συνεχείς δικαστικούς αγώνες τους 

για την προστασία των δανειοληπτών από τους εκβιασμούς των funds και 

παρατραπεζικών κυκλωμάτων που στόχο έχουν να αρπάξουν με κάθε τρόπο 

την περιουσία τους, 

και παρακαλούμε την προώθησή του προς τον αρμόδιο υπουργό 

Οικονομικών, σύμφωνα με το άρθρο 125 του κανονισμού της Βουλής. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή 

 

Αθήνα, 12 Ιουλίου 2022 

 

Ο καταθέτων βουλευτής 

 

 

Αμανατίδης Γιάννης 
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ΔΤ: Γεγονότα αποδεικνύουν τον πραγματικό 

στόχο των Funds: Την αρπαγή με μεθοδεύσεις 

της ακίνητης περιουσίας των Ελλήνων πολιτών  

  

Παρασκευή 8 Ιουλίου 2022 

Ο συνεχής δικαστικός αγώνας των συνεργατών του 

Συλλόγου Δανειοληπτών & Προστασίας Καταναλωτών 

Βορείου Ελλάδος φέρνει στο φως γεγονότα που 

αποκαλύπτουν τι μεθοδεύει σε βάρος του συνόλου της 

ελληνικής κοινωνίας το παρατραπεζικό κύκλωμα που κρύβεται πίσω από κάποια 

“funds” και ελέγχει μέρος της πολιτικής. Πρόκειται για μεθοδεύσεις που 

καταφέρνουν να μας εκπλήσσουν και να  μας τρομάζουν, παρόλο που γνωρίζουμε 

σε βάθος την ανηθικότητα και την αισχροκέρδεια που επικρατεί στο συγκεκριμένο 

χώρο. 

 

Συνεργάτες του Συλλόγου μας αντιμετώπισαν πριν λίγες ημέρες περιστατικό, όπου 

fund που αγόρασε, με λιγότερο από 1/3 της ονομαστικής αξίας του, δάνειο ύψους 

60.000 ευρώ (δίνοντας δηλαδή λιγότερα από 20.000 ευρώ), ζητάει σήμερα πάνω 

από 120.000 ευρώ από τον άτυχο δανειολήπτη, χρησιμοποιώντας ως αιτιολογία 

“εξωλογιστικούς τόκους” που δεν πέρασαν ποτέ στον ισολογισμό της τράπεζας που 

έδωσε το δάνειο. 

 

Παρά το προφανές παράλογο και άδικο, δεν βρίσκεται στα παραπάνω το 

μεγαλύτερο πρόβλημα. Το μεγαλύτερο πρόβλημα είναι πως το fund αρνείται να 

έρθει σε συμβιβασμό με τον δανειολήπτη (ο οποίος πλέον ξεπέρασε τα οικονομικά 

του προβλήματα και ζητά να εξοφλήσει άμεσα ολόκληρο το αρχικό ποσό του 

δανείου, προσφέροντας δηλαδή στο fund κέρδος άνω του 200% πάνω στην 

“επένδυσή” τους) γιατί “γνωρίζει πως ο δανειολήπτης έχει στη διάθεσή του και 

άλλη ακίνητη περιουσία, πέραν της αρχικής υποθήκης”. 

 

Με άλλα λόγια, το fund στην ουσία λέει στον άτυχο συμπολίτη μας: “Αφού 

σε έχουμε στο χέρι και μπορούμε, θα σου πάρουμε τώρα όλη σου την 

περιουσία - και δεν τηρούμε κανένα από τα προσχήματα με τα οποία μας 

επιτράπηκε η είσοδός μας στην αγορά”. 

 

Όλα αυτά έρχονται σε πλήρη αντίθεση με την νομοθετική πρόθεση που επέτρεψε 

την είσοδο των funds στην ελληνική αγορά. Θυμίζουμε ότι η είσοδος των funds 

επιτράπηκε με το νόμο 4354/2015 και με αιτιολογική έκθεση που πρότεινε να 

επιτραπεί η πώληση “κόκκινων δανείων” με σκοπό αφενός να διασωθούν οι 

τράπεζες και αφετέρου για να μπορούν οι δανειολήπτες να λάβουν καλύτερες 

οικονομικές προτάσεις για την αποπληρωμή τους. 

 

Τις ίδιες ημέρες που αντιμετωπίζουμε τα παραπάνω, έχουμε παράλληλα 

καταστάσεις που τα ίδια funds διαγράφουν με συνοπτικές διαδικασίες και 

έναντι πληρωμής μερικών δεκάδων χιλιάδων ευρώ, οφειλές εκατομμυρίων 

ευρώ συγκεκριμένων δανειοληπτών που σε αρκετές περιπτώσεις είναι 

πραγματικοί “μπαταξήδες” - και σε συνεννόηση ίσως, από την αρχή, με εκείνους 

που έδωσαν τα δάνεια. Επίσης, σε άλλες περιπτώσεις, έχουμε διαγραφές χρεών 

έναντι μικρών ποσών, από άτομα που δεν έχουν τίποτα άλλο να δώσουν πλέον ως 

αντάλλαγμα. 

 

Μην απορείτε αν δεν μπορείτε να βρείτε πουθενά μια παρόμοια “καλύτερη 



οικονομική πρόταση” προς τον συμπολίτη μας στο περιστατικό που αναφέρουμε 

στην αρχή. Γιατί με όλα αυτά, αποκαλύπτεται ο πραγματικός στόχος εκείνων που 

κρύβονται πίσω από τα funds, που είναι πολύ πιο σκοτεινός και βαθύς από το 

χρηματικό κέρδος (καθώς χρήμα έχουν άφθονο). 

 

Σκοπός τους, όπως όλα δείχνουν, είναι η αφαίρεση της ακίνητης 

περιουσίας των Ελλήνων και η μεταφορά της στα χέρια “κάποιων” που 

έχουν πολλούς και ιδιαίτερα επικίνδυνους λόγους για να την ελέγχουν, αν 

είναι δυνατόν με αποκλειστικότητα, ειδικά καθώς στην εποχή μας πολλά είναι 

εκείνα που διακυβεύονται σε εθνικό αλλά και σε διεθνές επίπεδο! 

 

Δημιουργείται, επίσης, ένα άλλο μεγάλο πολιτικό πρόβλημα: Ευνοούνται οι 

πραγματικοί απατεώνες που έλαβαν τεράστια δάνεια με μεθοδεύσεις, οι 

οποίοι βρίσκονται τελικά στο απυρόβλητο και με καθαρή οικονομική 

επιφάνεια - ενώ πληρώνουν στο πολλαπλάσιο, καταστρέφονται και 

παραμένουν “κόκκινοι”, οι πραγματικοί επιχειρηματίες και οι 

οικογενειάρχες που έτυχε να βρεθούν σε δύσκολη οικονομική θέση τη λάθος 

στιγμή και χωρίς οι ίδιοι να φταίνε. 

 

Η Δικαιοσύνη και οι δικαστικές αρχές, όπως και ο πολιτικός κόσμος της 

χώρας μας, ΟΦΕΙΛΟΥΝ να αντιληφθούν την παράλογη, ανήθικη και 

επικίνδυνη σε πολλά επίπεδα κατάσταση που δημιουργείται από τα 

γεγονότα που καταγγέλλουμε - και να τραβήξουν αυστηρές “κόκκινες 

γραμμές” στην αισχροκέρδεια και στα σκοτεινά σχέδια που επιχειρούνται. 

 

Είμαστε εδώ για να παρέχουμε όλα όσα χρειάζονται για να καταδειχθούν και να 

στοιχειοθετηθούν λεπτομερειακά οι παραπάνω καταγγελίες. Οι δικαστικές και 

εισαγγελικές αρχές όπως και ο πολιτικός κόσμος, πρέπει να αναλάβουν τις ευθύνες 

τους. 

 

Ο Σύλλογος Δανειοληπτών & Προστασίας Καταναλωτών Βορείου Ελλάδος 

παραμένει στην πρώτη γραμμή του αγώνα για την τελική δικαίωση των Ελλήνων 

πολιτών και θα συνεχίσει να εργάζεται με κάθε τρόπο για την πολιτική και 

κοινωνική αλλαγή που απαιτείται ώστε να ξεφύγει η χώρα μας από τη μέγγενη της 
εκμετάλλευσης και της αισχροκέρδειας στην οποία την έχουν παγιδεύσει. 

Σύλλογος Δανειοληπτών & Προστασίας Καταναλωτών Βορείου Ελλάδος 

  
--------------------- 
Παρακαλούμε για την προώθηση και τη δημοσίευση. 

Αυτό το μήνυμα προωθήθηκε σε λίστα δημοσιογραφικών επαφών. Αν έφτασε από λάθος στη 
διεύθυνση του email σας, παρακαλούμε ενημερώστε μας για να διαγράψουμε άμεσα από τη 
λίστα μας τη διεύθυνση email στην οποία λάβατε την προώθηση. Κανένα προσωπικό 
στοιχείο δεν διατηρείται. 

 
Σύλλογος Δανειοληπτών και Προστασίας Καταναλωτών Βορείου Ελλάδας 

Θεσσαλονίκη, Καρατάσου 7, 54626, τηλ.: 2310 522 126 
email: info@danioliptes.gr 
email: press@danioliptes.gr 
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